



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Тетяна
[foi+request-50628-
3273b92a@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-50628-3273b92a@dostup.pravda.com.ua)

Щодо встановлення тарифного розряду
вчителю закладу загальної середньої освіти

У Міністерстві освіти і науки розглянуто Ваш запит щодо встановлення тарифного розряду вчителю закладу загальної середньої освіти, який має два дипломи про вищу освіту (магістр, економічна освіта; бакалавр, педагогічна освіта), і повідомляємо.

У додатку 6 до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затверджених схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» (із змінами) визначені тарифні розряди, за якими здійснюється оплата праці вчителів закладів загальної середньої освіти. Тарифні розряди вчителям встановлюються в залежності від кваліфікаційної категорії. Оплата праці вчителя без категорії здійснюється за 10-11 тарифними розрядами, другої категорії – за 12 тарифним розрядом, першої категорії – 13, вищої категорії – 14.

Присвоєння категорії та встановлення тарифного розряду здійснюється за наслідками атестації. Атестація педагогічних працівників здійснюється відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (далі – Типове положення).

Пунктом 4.1 Типового положення визначено, що атестація на відповідність займаній посаді з присвоєнням кваліфікаційних категорій проводиться щодо педагогічних працівників, які мають вищу освіту за освітнім ступенем спеціаліста або магістра, зокрема для вчителів початкових класів – повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю початкова освіта, початкове навчання або які мають дві освіти, одна з яких – вища педагогічна за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста - середня спеціальна освіта) або вищу педагогічну з цієї самої спеціальності за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра та повну вищу педагогічну освіту за іншим фахом.



У Вашому запиті не зазначено чи проходили Ви атестацію в період роботи на посаді соціального педагога і чи присвоєна Вам кваліфікаційна категорія.

Відповідно до пункту 3.27 Типового положення за педагогічними працівниками, які переходять на роботу з одного навчального закладу до іншого, а також на інші педагогічні посади у цьому самому закладі, зберігаються присвоєні кваліфікаційні категорії (тарифні розряди) та педагогічні звання до наступної атестації. Зазначена норма щодо збереження кваліфікаційної категорії при переході працівника з однієї педагогічної посади на іншу застосовується лише за наявності у працівника відповідної педагогічної освіти, яка дає йому право на зайняття цієї посади.

Отже, якщо Вам за наслідками атестації була присвоєна кваліфікаційна категорія на посаді соціального педагога, то при переході на посаду вчителя ця кваліфікаційна категорія зберігається до наступної атестації.


У разі, якщо Ви не проходили атестацію і Вам не присвоєна кваліфікаційна категорія, то відповідно до додатку 9 до наказу Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 оплата праці вчителя без категорії здійснюється за 10-11 тарифними розрядами. У примітці до цього додатку вказано, що фахівцям, які мають освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста або магістра, встановлюється 11 тарифний розряд. Щодо фахівця, який має освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра, то йому може бути встановлений як 10, так і 11 тарифний розряд.

Одночасно повідомляємо, що статтею 6 Закону України «Про вищу освіту» від 17 січня 2002 року № 2984-III (втратив чинність на підставі Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року № 1556-VII) було встановлено освітньо-кваліфікаційні рівні, яким відповідають такі освітні рівні: молодший спеціаліст – «неповна вища освіта», бакалавр – «базова вища освіта», спеціаліст і магістр – «повна вища освіта».

Закон України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року № 1556-VII (чинний) не містить термінів «неповна вища освіта», «базова вища освіта» чи «повна вища освіта», а запроваджує новий підхід, згідно з яким кожний ступінь вищої освіти (молодший бакалавр, бакалавр, магістр) є самодостатнім і не вважається «неповним» у порівнянні з «повним» рівнем вищої освіти.

Відповідно до частини першої статті 5 чинного Закону України «Про вищу освіту» перший (бакалаврський) рівень вищої освіти відповідає сьомому рівню Національної рамки кваліфікацій і передбачає здобуття особою теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків за обраною спеціальністю.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО

Макарук О.О.
4814778